

ERRATA DO DESCRITIVO

Processo de Recrutamento e Seleção Senac/RR nº 031/2025

Instrutor I – Saúde – Enfermagem (Horista) – Boa Vista

Contrato por Prazo Determinado

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional de Roraima (Senac/RR), torna pública a presente **ERRATA**, referente ao Descritivo do Processo de Recrutamento e Seleção nº 031/2025, para o cargo de Instrutor I – Saúde – Enfermagem (horista), com contrato por prazo determinado, nos seguintes termos:

1. Onde se lê, no item 6.1:

"A nota final no Processo Seletivo será a somatória das pontuações obtidas na fase de Prova Prática, totalizando 30 (trinta) pontos. Para alcançar a classificação, os candidatos deverão atingir as pontuações mínimas estabelecidas neste descritivo."

Leia-se:

"A nota final no Processo Seletivo será a somatória das pontuações obtidas na fase de Entrevista Final, totalizando 70 (setenta) pontos. Para alcançar a classificação, os candidatos deverão atingir as pontuações mínimas estabelecidas neste descritivo."

2. Onde se lê, no item 7.1, alínea "a":

"a) O candidato que obtiver a maior nota na Prova Prática."

Leia-se:

"a) O candidato que obtiver a maior nota na Entrevista Final."

As demais disposições do Descritivo permanecem inalteradas.

Boa Vista - RR, 31 de julho de 2025.

Comissão de Processo Seletivo do SENAC/RR